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Résultat de l’analyse du questionnaire  

"Formation Assistant de soins en Gérontologie » Année 2023 
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Qualifiez cette formation en trois mots : 
 

 
 

 

 

Apport en terme de savoir 21 
Enrichissante Intéressante 10 

Remise en question Questionnement 5 

Nouveau regard Connaissances 2 

Observation Analyse 2 

Qualifiante 1 

Prise de conscience 1 

Total 21 

Climat des échanges 10 

Bienveillance Ecoute 5 

Echanges 2 

Convivialité 1 

Partage 1 

Valorisante 1 

    

Total 10 

Eléments négatifs 0 
Aucun 0 

    

    

Total 0 
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Quels sont les thèmes et interventions qui ont suscité le plus d'intérêt pour vous ?  
 

Thèmes Total 

La psychomotricienne 8 

Les ergothérapeutes 8 

Les soins palliatifs 6 

La maladie d'alzheimer 3 

Les situations en groupe 3 

Médecin gériatre 2 

Tous les thèmes 2 

ASG 2 

Les ASG à domicile 2 

La douleur 2 

La visite de la MAF 2 

L'éthique 2 

Intervention sur le vieillissement 1 

Les exposés 1 

La psychologue 1 

Intervention équipe ESA 1 

Total général 46 
 

Quand et comment pensez-vous mettre en application certains acquis de formation ?  
 
 

Comment? Total   Quand? Total 

Mettre en pratique ce que j'ai appris 3   Lors de ma prise de poste PASA 3 

En impliquant mes collègues quels qu'ils soient 2   Sur le long terme 2 

Mettre en place des ateliers ciblés 1   Dès mon retour au travail 2 

Dès mon retour au travail 1   Dès à présent 2 

En distillant les acquis aux collègues 1   Déjà commencé 1 

Dans l'unité UCC 1   Total général 10 

Prendre le relai d'une collègue en difficulté 1     
Avec l'équipe mobile EMCC 1     
Avec la psychologue 1     
En proposant mes interventions au CHD 1     
Actions individuelles personnalisées 1     
Au cas par cas 1     
Me poser pus de question 1     
En prenant plus de temps 1     

Total général 17     
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Bilan final de formation ASG 

Session 2023 

 Le rythme: 

Période trop étendue sur le temps (coupure l’été non idéale, perte du fil) 

L’idéal, serait d’être présents 6 mois en évitant la grande coupure de l’été ou 2 fois 6 jours d’affilé 
 

 Support: 

La plateforme est un bon outil mais pas assez fourni ;  
 

 Les intervenants: 

Rien à redire; tous très intéressants, dynamiques 
 

 Dynamique de groupe: 

Bonne entente et bon échange entre tous. 

Tolérance et bienveillance étaient au RDV 

Partage de connaissances, de compétences 

 

 Points positifs 

• Petit groupe ; Locaux agréables ; Qualité et diversification des intervenants ; Valorisation de nos statuts ; Travail des analyses et situations 

• Visites des agapanthes 

 

Points à améliorer 

• Réalisation d’un planning de formation à donner en amont 

• Redondance de nos présentations auprès des différents intervenants (trop répétitif pour nous) 

• Proposition d’une fiche initiale personnalisée pour chaque apprenant, qui pourrait être distribués aux intervenants évitant le tour de table à 

chaque cours 

• Trop d’exposés 

• Plus de pratique et moins de théorie pour certains domaines (pratique de la toilette) 
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Retour des formateurs intervenant sur l’ensemble de la formation ASG année 2023  
(Total des retours par demi- journée - 2023) 

 

 

Merci de cocher votre choix de 0 = très insatisfait à 10 = très satisfait  

 
 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

 
        
         Moyenne : 9,40/10 
 

Qualité des échanges avec le groupe : entourez l’émoticône correspondant à votre satisfaction (5 demi-journées n’ont pas été évaluée) 

 
 

 

 
 

Conditions matérielles (salles, matériel mis à disposition…) : entourez l’émoticône correspondant à votre satisfaction (5 demi-journées 
n’ont pas été évaluée) 
 

 
 

 

 
 

Commentaires : Groupe très intéressant et motivé. Bonne dynamique de groupe, très bonne participation. Mise en travail et 
accompagnement pour l’analyse de situation, satisfait de la rencontre et du travail effectué. Changement de lieu les deux derniers jours très 
bon accueil à la MFR de la Ferrière. 

        
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